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A1. a) Tiovopdlovpe v-ootn pila evoc pn apvntucod aptduov a. 4 povéadeg
B) Tivovopdalovpe amdivtn T £vOg Tporypoatikov aptfpov a. 4 povéadeg

A2 Ay a, >0, vo deiéete 0T (/E-(/,E=«/ B ue veN".

7 povéadeg
A3. Noa yopokmnpicete TG TPOTACE OV akoAovBoOV, pe T ALEN X®6TO, av 1
mpoTaon eivat cwot | AdBog, av 1 tpodtact sivor AavBaopévn.
) Ioyoel Vo’ =a yiokife a cR. 0 A0
i)  Av y<Oxou a<f 10t ay<fy. 0 AO
i) Taxade o, feR 107(1381:|a+,3|=|a|+|ﬂ|. O AO
IV) T kéfe x € R 1oydet |X|2X KoL |X|2—X. 0 AO
V) 2
Ia k4P X € R woyder: x> =x3. b Ad
10 povadeg

Bl No amodéicete 6t (a +,B)2 +4ap > -8,

8 novadeg
B2, Av a > vo anodeitete ot o + o’ f-aff - B >0. 8 povédec
Bs.  Av —4 <X <2 vo anhomoGETE TNV TOPEGTAC A=|X—2|+|X+4|+|2X+9|. 9 povédes

AV Y10, TOUC TIpOrypLaTikovg aptBpone o, P ioyvet o’ + 2 +5= 2(a + Zﬂ) .
I't. Nodeigete 60Tt =1k f=2.

5 povéoeg
2. Av ywo tov mparypaticd apibpo X wyoet: d(x,a)< .
) No dgiete 011 —1< X < 3. 5 povadeg
i) No ovykpivere Tovg apBpodc K = x> —3 kar A =3x* —x. 5 povéadeg
i) No Bpeite peta&d mowwv Twdv Ppickovial ot mopactdoerg A =X +1 kot
2
B=(X_3) —X 5 povadeg
iv) \/x2+2x+1_\/x2—6x+9

Noa aniomomBel n mopdotoon K = .
X+1 X—3 5 povadeg



—J51+1,ﬂ=J§~€/§-9/§,y=$/Z-\/M—1.

A1, Nadeitete ot =2, =3, y=1.

Atvovrtat ot apBpol a = L
V2-1

6 povadeg
A2 Noseigers on Y2 2B -Jatr (V2B +Ja+r)=3. 6 posidec
A3, No cuykpivete Tic TiéG 2/ ko Ja + V. 6 povédec

Aas. No. Bpebotv ot TUEC TOV X Yia TIG 0ToieC toydeL A/ x> —ax+1= |2X + ﬂ| . 7 povédes



